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 Αξιότιμε κε Υπουργέ  

 Σας ενημερώνουμε ότι μετά την πρόσφατη απόφαση της Περιφέρειας Ηπείρου για την αναστολή 

λειτουργίας του δημόσιου ΚΤΕΟ στην Ηγουμενίτσα, η Θεσπρωτία διαθέτει πλέον μόνο ένα ιδιωτικό 

ΚΤΕΟ το οποίο δεν διαθέτει την σχετική άδεια για την εξέταση επαγγελματικών οχημάτων άνω των 

3,5τόνων.  

 Αυτό σημαίνει ότι σε μια περιοχή: 

➢ έντονα αγροτική, με μεγάλο αριθμό φορτηγών οχημάτων που διακινούν τα αγροτικά τους  

προϊόντα,  

➢ που λόγω του σύγχρονου λιμένα Ηγουμενίτσας και της ΕΓΝΑΤΙΑΣ & ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ 

προδιαγράφεται ως ένας μελλοντικό κόμβος logistics  

➢ με αυξημένο το τουριστικό προϊόν και κατ’ επέκταση των οχημάτων μεταφοράς (λεωφορείων) 

➢ με τεράστια προβλήματα επιβίωσης των εμπορικών επιχειρήσεων διανομής προϊόντων και 

αγαθών 

έρχεται να προστεθεί ένα ακόμη σοβαρότατο πρόβλημα με συνέπειες σχεδόν στο σύνολο της τοπικής 

επιχειρηματικής κοινότητας. 

Οι ιδιοκτήτες οχημάτων άνω των 3,5 τόνων (αγροτικά, φορτηγά και λεωφορεία που συνολικά 

αριθμούν σε χιλιάδες) οφείλουν πλέον να μεταβούν σε ειδικά αδειοδοτημένα Ιδιωτικά ΚΤΕΟ σε άλλους 

νομούς εκτός Θεσπρωτίας για τον έλεγχο των οχημάτων τους με άμεσο αποτέλεσμα: 

− την αύξηση των δαπανών τους λόγω μετακίνησης σε άλλο νομό, συνυπολογίζοντας την πιθανή 

επανεξέταση που σημαίνει νέο κόστος,  

− την μεταφορά εργασιών συντήρησης και μικροεπισκευής που πλέον θα πρέπει να 

πραγματοποιείται όχι στους υπάρχοντες συνεργάτες τους στην Θεσπρωτία αλλά εκτός αυτής, 

− την άνευ λόγου ταλαιπωρία χιλιάδων ιδιοκτητών οχημάτων  

− και κυρίως την απώλεια τουλάχιστον μίας εργάσιμης ημέρας για την ολοκλήρωση του τεχνικού 

ελέγχου του οχήματός τους.      
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Κε Υπουργέ  

Η επιχειρηματική κοινότητα έχει πραγματική ανάγκη άμεσης στήριξής της και όχι την δημιουργία 

νέων προσχωμάτων κι επιβαρύνσεων.  

 Παρακαλούμε να επιληφθείτε άμεσα αυτού του σοβαρότατου προβλήματος που έχει προστεθεί 

στην ακριτική περιοχή της Θεσπρωτίας, δίνοντας λύση στο ανακύψαν πρόβλημα που θα ταλαιπωρήσει το 

προσεχές διάστημα χιλιάδες ιδιοκτήτες οχημάτων.   

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 

 

 

 

Αλέξανδρος Πάσχος 
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Πέτρος Φ. Ζουμπούλης 

Διοικ. Προϊστάμενος ΕΒΕΘ 


